



新宠驾到

银座商城 新进品牌大赏

NEW COME

LA MER

奢华、神奇、不可置信，形容 LA MER 海蓝之谜的话语可以说很多，但也可以说没有，没有人能在面对它后还保持清晰的头脑和分析能力，人们除了惊讶就是惊喜。它的经典面霜坚持发酵 3 个月，由手工填充，采用特殊制造工艺，旋开瓶盖便感觉到来自海洋的神奇魔力。

新宠推荐：奢焕修护润泽套装

内含精华面霜 30ml 质地丰盈 经典奢华；浓缩修护精华露 30ml 促进肌肤自我修护再生；搭配浓缩修护眼部精华霜 5ml 以及修护唇膏 9g，极致呵护你最柔嫩的肌肤。



GIORGIO ARMANI 大师毕生致力于体现女性本真的美丽与优雅，阿玛尼的每一款美容产品，都成就了国际巨星名流无处不在的摄人魅力。

新宠推荐：阿玛尼蕴能负颜赋元修护精华乳、黑钥匙至臻负颜面霜、黑钥匙明星修护眼霜

2013 年 1 月，阿玛尼护肤实验室科学家们首次运用南非凤凰草成分，将滴滴复活奇迹，凝入每一次的奢宠呵护中，成就了阿玛尼黑钥匙至臻系列的传奇。

la prairie

无上奢华的原料，悠久的历史传承，独步全球的尖端科技，造就了瑞士传奇护肤品牌 La Prairie 莱珀妮。它被誉为“护肤皇冠上的明珠”，不仅满足高品位女性对完美肌肤的渴求，更将肌肤护理引领至全新的奢华境界。

新宠推荐：鱼子精华紧颜液 & 鱼子精华琼贵面霜

这是两款非常适合在冬季使用的产品。搭配使用可以平滑、紧实肌肤，迅速改善疲惫暗沉、干燥缺水的肤质状况，让肌肤焕发出犹如丝缎般的年轻光彩。



Jurlique

这是一个从诞生之初便被誉世界上最纯净的活机护肤品牌。通过手工耕耘以及对环境的虔诚呵护而收获的美丽恩赐！Jurlique 茱莉蔻携 20 余年自然活机美肤经验，登陆银座商城.....

新宠推荐：茱莉蔻卓效护理油

紧致、保湿、修护，每款面部油特别针对不同肌肤问题，保持肌肤水油平衡，100% 天然植物萃取，不含堵塞毛孔的硅酮，不含任何化学防腐剂，人工色素，人工香精，聚乙二醇，硅。

FANCL

是日本最大及最有规模的无添加护肤及健康食品品牌，首创不含防腐剂、化学添加剂的美容及健康食品，杜绝了一般含防腐剂的护肤品所引起的肌肤问题，稳占世界的无添加领导地位。

新宠推荐：日常护理系列

切合不同肌龄需要，分为“水盈补湿系列”及“胶原修护系列”。以高渗透微囊技术，将多重修护精华深透至肌底，为缺水细胞注满水活营养，修复受损细胞，功效倍增。

Kiehl's

SINCE 1851

自 1851 年成立以来，纽约护肤潮牌科颜氏凭借高效安全的天然植物护肤产品在全球吸引了众多忠实爱用者。

新宠推荐：科颜氏高保湿面膜

自 1970 年代推出高保湿乳液开始，其高保湿系列就深受受欢迎如今，科颜氏在这条传奇的产品线中推出了最新的高保湿面膜。这款深层补水的面膜会增加皮肤锁水的能力，从而达到持续保湿和健康年轻的功能，还可作为睡眠面膜使用。堪称肌肤“夜间”蓄水池。

MONTBLANC

万宝龙意指欧洲最高峰——勃朗峰 (Mont Blanc)。凭借瑞士首屈一指的制表工艺，万宝龙腕表系列将卓越传统和完美设计巧妙结合。表把的六角白星和表壳侧面镌刻的 Meisterstück 字样，传达出它与驰名世界的万宝龙笔品一脉相承的卓越品质。

新宠推荐：Montblanc Star Classique Automatic 万宝龙明星经典自动腕表

回归基本之美是这款腕表所要表达的，“少即是美”。这枚精致的三针腕表足以应对你平时的生活，简洁而又含蓄优雅。